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ATA DA 15ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS PÚBLICO-

PRIVADAS - CGP. Aos XV de outubro de dois mil e quinze às onze horas, na sala 

de reuniões da Secretaria de Planejamento e Gestão, teve início a 15ª Reunião 

do CGP. 1. Pauta: Projeto BRT – Recebimento Estudos Complementares e 

novas diretrizes. 2. Presentes: Compareceram à reunião do CGP, o Secretário 

Municipal de Planejamento e Gestão, o Sr. Edsom Ortega, na qualidade de 

presidente do CGP; o Secretário Municipal de Fazenda, Sr. Aurílio Sérgio Costa 

Caiado, responsável pela Secretaria Executiva desse Conselho; o Secretário 

Municipal de Negócios Jurídicos, Sr. Maurício Jorge de Freitas; o Secretário 

Municipal de Administração, Sr. Roberto Juliano; como membros permanentes do 

CGP. Também estiveram presentes o Secretário Municipal de Mobilidade, 

Desenvolvimento Urbano e Obras, Sr. Antonio Benedito Bueno Silveira, o Diretor e 

Presidente da URBES, Sr. Renato Gianolla, o Diretor de Transporte Urbano Celso 

Bersi, os Assessores Técnicos Roberto Battaglini e Adriano Brasil, ambos da 

URBES, o Assessor Jurídico Rafael Negrelli da Secretaria da Administração, o 

Assessor de Secretário Renato Vaz Garcia da Secretaria da Fazenda e  a Sra. 

Gêmina Maria Pires da UPPP 3. Discussões e Deliberações: Considerando o 

recebimento dos estudos complementares para o Projeto BRT, deliberou-se pela 

consideração na íntegra do Projeto, ficando a equipe técnica da URBES e 

SEMOB, responsáveis pelos ajustes necessários ao Edital final, incorporando 

inclusive, novos elementos técnicos ao Projeto. Em seguida, a Secretaria 

Executiva da Unidade de PPP e a Secretaria de Administração farão a atualização 

dos valores monetários e a incorporação dos dados ao Edital Final, 

respectivamente. Deliberou-se ainda pela nova Licitação do Projeto BRT ainda 

neste ano, antecedido de Audiência Pública que deverá ocorrer no dia 18 de 

novembro de 2015. 
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